Szanowni Państwo,
 
w wyniku przeprowadzonej procedury brokerskiej, jak co roku, konsorcjum brokerskie - Marsh i Supra Brokers informują, że na dobrowolne ubezpieczenie NNW dzieci i młodzieży szkolnej w roku 2025 / 2026, najkorzystniejszą ofertę złożył InterRisk TU S.A. Niniejszym przesyłamy i rekomendujemy ofertę InterRisk TU S.A. jako najkorzystniejszą. Do ubezpieczenia mogą przystąpić dzieci i młodzież z Waszych placówek oraz dzieci pracowników placówek oświatowo – wychowawczych m.st. Warszawy do lat 26.
 
Na rok szkolny 2025 / 2026 została również przygotowana oferta ubezpieczenia OC w życiu prywatnym dla dzieci i młodzieży, pod warunkiem zakupienia ubezpieczenia NNW. Koszt dodatkowego ubezpieczenia OC to jedynie 10 zł na rok.
 
Zamieszczona w załączeniu grafika powinna przekierować do strony www.nnw24.pl, gdzie można zakupić ubezpieczenie NNW dzieci i młodzieży wraz z OC w życiu prywatnym (do końca czerwca bardzo dobra niższa cena).
 
W załączeniu znajduje się także oferta dodatkowego ubezpieczenia OC dyrektorów i nauczycieli na zbliżający się nowy rok szkolny 2025 / 2026 (zakup ubezpieczenia będzie możliwy po 15.08.2025 r., informację prześlemy bliżej tego terminu).
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