Szanowni Państwo,
w związku z rozpoczęciem nowego roku szkolnego zwracam się z uprzejmą prośbą o umieszczenie na Państwa stronie internetowej linku do oferty ubezpieczenia NNW szkolnego w firmie UNIQA. Przy zakupie ubezpieczenia z kodem AG10 Rodzice/Opiekunowie otrzymują 10% rabatu.
Do wyboru dostępnych jest 8 elastycznych pakietów, co umożliwia dopasowanie zakresu ochrony do indywidualnych potrzeb. Ubezpieczenie obejmuje m.in. uprawianie sportów bez konieczności opłacania dodatkowej składki – zgodnie z Ogólnymi Warunkami Ubezpieczenia.
Polisa może zostać rozszerzona o ochronę w przypadku hejtu w internecie – rosnącego zagrożenia dla dzieci i młodzieży. W ramach tej opcji oferowana jest:
· pomoc prawna,
· wsparcie specjalisty IT,
· konsultacje z psychologiem (online lub stacjonarne).
Dodatkowo istnieje możliwość rozszerzenia polisy o odpowiedzialność cywilną w życiu prywatnym, chroniącą dziecko w przypadku nieumyślnego wyrządzenia szkody osobom trzecim – również podczas praktyk zawodowych.
Ubezpieczenie można wykupić już od 31 zł rocznie (z kodem rabatowym AG10 – 28 zł). Link poniżej przekierowuje bezpośrednio do strony, gdzie Rodzic/Opiekun może samodzielnie zakupić polisę w kilka minut, bez wychodzenia z domu.
https://www.uniqa.pl/kalkulator/ubezpieczenie-szkolne-nnw/insurance?PartnerType=PA&PartnerId1=550726&PartnerId2=LP
Ta forma ubezpieczenia cieszy się dużym zainteresowaniem ze względu na elastyczność i możliwość samodzielnego wyboru zakresu ochrony. Co istotne, placówka oświatowa oraz wychowawcy nie ponoszą żadnych obowiązków związanych z obsługą ubezpieczenia – nie muszą zbierać składek ani przekazywać danych osobowych do ubezpieczyciela.

Istnieje również  możliwość przygotowania grupowej oferty ubezpieczenia NNW szkolnego( również w formie bezimiennej) dla placówki oświatowej.

Gorąco zachęcam do zapoznania się z ofertą,  jeśli pojawią się pytania  zapraszam do bezpośredniego kontaktu.
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